



Crna Gora
Opština Kotor
Predsjednik Opštine

Stari grad 317
85330 Kotor, Crna Gora
tel. +382(0)32 325 862
fax. +382(0)32 304 736
kabinet.predsjednik@kotor.me
www.kotor.me

Br: 01-18/20-17397

Kotor, 27.11.2020. godine

ZAKLJUČCI

sa IV sastanka Operativnog štaba za praćenje epidemije COVID-a 19 na teritoriji opštine Kotor održanog u Sali za sastanke Opštine Kotor sa početkom u 08,00 časova

Prisutni: predsjednik Opštine Kotor Vladimir Jokić, načelnik Centra bezbjednosti Kotor Živko Čorić, direktor Opšte bolnice Kotor Kumburović dr Davor, direktor Doma zdravlja Kotor Kumburović dr Igor, infektološkinja Opšte bolnice Kotor Knežević dr Ljiljana i Hubanić Bilgena, sanitarna inspektorica.

Odsutna: epidemiološkinja Doma zdravlja Kotor Lalović dr Tatjana.

Na početku sastanka konstatovano je da je epidemiološka situacija na teritoriji opštine Kotor i dalje složena, što pokazuju podaci Instituta za javno zdravlje Crne Gore, koji je registrovao da na teritoriji naše opštine na dan 26.11.2020. godine ima ukupno aktivno 408 zaraženih osoba i da se Kotor i dalje nalazi u grupu II epidemioloških mjera NKT-a.

Odeljenje bezbjednosti Kotor, Komunalna policija i Služba za inspeksijske poslove nastavili su zajedničku kontrolu poštovanja seta mjera Nacionalnog koordinacionog tijela.

Sanitarna inspektorica je izvršila kontrolu laboratorija „Boka med“ i „Moj lab“ i naložila im obavezu dostavljanja podataka o broju pozitivnih na COVID Domu zdravlja Kotor u roku od 24 h od dobijanja rezultata.

DOO „Komunalno Kotor“ Kotor, Službe zaštite i spašavanja Kotor i DVD „Bogoljub Brezić“ nastavili su redovnu dezinfekciju opštinskih i državnih ustanova, za vrijeme epidemije COVID-a 19 a prema utvrđenom planu.

Nakon razmatranja cjelokupne epidemiološke situacije, a u cilju nastavka suzbijanja širenja COVID-a 19 na teritoriji opštine Kotor donijeti su sledeći

Zaključci

1. Preporučuje se svim građanima i pravnim licima da nastave strogo poštovanje seta mjera koje je donijelo Nacionalno koordinaciono tijelo a sve u cilju suzbijanja širenja COVIDA-a 19.
2. Odeljenje bezbjednosti Kotor, Komunalna policija i Služba inspeksijskih poslova nastavljaju zajedničku koordinaciju vršenja kontrole poštovanja seta mjera Nacionalnog koordinacionog tijela.
3. Zadužuje se Sanitarna inspekcija da na području opštine Kotor nastavi pojačanu kontrolu objekata koje vrše usluge u zdravstvu.
4. Obavezuju se DOO „Komunalno Kotor“ Kotor, Služba zaštite i spašavanja Kotor i DVD „Bogoljub Brezić“ da pojačaju dezinfekciju javnih površina ispred tržnih centara, ulicu od otvorenog bazena do Kavalina i rive.

Predsjednik Opštine



Vladimir Jokić